



Завершено расследование уголовного дела о разбойном нападении на волгоградскую пенсионерку и покушении на её убийство

Городищенским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении двух братьев из Саратовской области. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением предметов, используемых в качестве оружия, сопряженный с незаконным проникновением в жилище), п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража с банковского счета, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину). Кроме того, действия одного из обвиняемых квалифицированы также по ч.3 ст.30, п.«к» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление).

По данным следствия, в апреле прошлого года злоумышленники, скрываясь от органов следствия, прибыли на территорию Волгоградской области. Спустя три месяца скитаний по региону они оказались в городе Дубовке, где в поисках ночлега пришли к 72-летней местной жительнице. Пенсионерка отказала братьям пустить переночевать, но в ходе разговора упомянула, что проживает одна. Вечером 5 августа 2020 года обвиняемые в состоянии алкогольного опьянения проникли к ней в дом, где стали душить спящую хозяйку жилища подушкой, а затем требовать от неё выдать ценные вещи и деньги. Обыскивая комнаты, они обнаружили два мобильных телефона и банковские карты потерпевшей, от которых испуганная пожилая женщина сама назвала пин-коды. С похищенным сообщники собрались покинуть место совершения преступления, но тут один из них решил «замести следы» - он накинул на шею пенсионерки простынь и стал душить, пока та не потеряла сознание, а затем включил все конфорки на газовой плите и даже духовку, рассчитывая на то, что хозяйка дома скончается от отравления. Выжить пожилому человеку удалось чудом – она пришла в сознание, когда в её доме уже никого не было, а ядовитый газ только начинал скапливаться в комнатах. Потерпевшая обратилась за помощью к соседке, которая сразу же вызвала бригаду медиков и сообщила о случившемся в правоохранительные органы. Первым на место происшествия прибыл участковый уполномоченный полиции, который выключил газ, тем самым предотвратив возможное ЧП.

Обвиняемые были задержаны спустя двое суток в городе Волжском. К тому моменту они уже успели снять с украденных банковских карт все деньги. Установлено, что братья ранее уже привлекались к уголовной ответственности. Имеют судимости за кражи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

В настоящее время расследования завершено. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в прокуратуру Дубовского района.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1555498>